

ЖЕЛАННЫЕ ГОСТИ

Сегодня начало гастролей театра имени М. Н. Ермоловой

В наш город приехал известный московский театр имени М. Н. Ермоловой. Сегодня в помещении театра оперы и балета начинаются его гастроли. Куйбышевцам будет показана драма в стихах «Пушкин» Андрея Глобы.

Завтра в помещении драматического театра имени А. М. Горького москвичи покажут пьесу лауреата Международной премии мира Назыма Хикмета «Чудак».

В течение месяца коллектив театра имени

М. Н. Ермоловой покажет на сценах наших театров такие пьесы, как «Любовь навсегда» Виктора Розова, «Обоз второго разряда» — Д. Давурина. Эта пьеса была премирована на Всероссийском конкурсе на лучшую пьесу. Поставил спектакль главный режиссер театра Л. Варпаховский.

В репертуаре театра также пьеса французского драматурга Жака Деваля «Мольба о жизни», драма великого французского писателя

Оноре Бальзака «Мачеха», сатирический памфлет Д. Пристли «Опасный поворот», инсценировка известного романа Майн-Рида «Всадник без головы».

Русская классика будет представлена комедией А. Н. Островского «Бешеные деньги».

К нам приехали желанные гости. Пожелаем им от имени всех молодых зрителей больших творческих успехов.